
 قابلية القسمة

 

 المخفي؟ الرقم يكون  أن يجب كم. باق بدون  9 على القسمة يقبل 842  573العدد .1

 المخفي؟ الرقم يكون  أن يجب كم. باق بدون  9 على القسمة يقبل  5813579العدد .2

879583العدد .3  المخفي؟ الرقم هو ما. 5 الباقي يكون  9 على نقسمه عندما 15

2975العدد .4  عدة توجد) المخفي؟ الرقم يكون  أن يجب كم. باق بدون  3 على القسمة يقبل 42

 (.حلول 

 المخفي؟ الرقم يكون  أن يجب كم. زوجي عدد وهو 5 على القسمة يقبل234554العدد .5

23424العدد .6  المخفي؟ الرقم يكون  أن يجب كم. باق بدون  11 على القسمة يقبل 6789

 .الإمكانيات كافة جد. المخفيين الرقمين جد. باق بدون  11 على القسمة يقبل 34456789العدد .7

21العدد .8  .المخفي الرقم جد. باق بدون  7 على القسمة يقبل  5678231

45: أنظر إلى تمرين الضرب .9 1 69  (الأعداد في المربعات ليست بالضرروة  مسسراوية .) جدد

العدددنيا اللددييا يجددب أن يكونددا يددا المددرنعين الموجددونيا يددا العدددن  يمدداع  ددم  جددد  عدددان الواقعددة 

 .يا المرنعات التي يا العدن  يسر

63: أنظر إلى تمرين الضرب .01 1 21  (الأعداد في المربعات ليسرت بالضرروة  مسسراوية .) جدد

العدنيا اللييا يجب أن يكونا يا المدرنعين الموجدونيا يدا العددن  يمداع  دم  جدد  تقداج التدي يجدب 

 (.جد حلين للمسألة) .أن تقع يا المرنعات التي يا العدن  يسر

77: أنظر إلى تمرين الضرب .00 1 70 (الأعداد في المربعات ليست بالضروة  مسساوية .) جد

العدنيا اللييا يجب أن يكونا يا المرنعين الموجونيا يا العدن  يماع  م  جد  تقاج التي يجب 

 (.جد حلين للمسألة) .أن تقع يا المرنعات التي يا العدن  يسر

806معلوم أنّ العدد  .01 6  . جد الرقمين الناقصين.  9وعلى  7يقبل القسمة بدون باقٍ على  46
 


